

乐基儿谈离婚洒泪 否认瓜分黎明身家



星报讯 乐基儿与黎明上月发表分手声明后，一直留在外地散心，之后亦相继有报道指她搭上老外小三，黎明与女星的绯闻亦随即涌现。昨日乐基儿应邀出席时装展览活动，一一回应传媒对她跟黎明离婚的各种报道，原本表现淡定轻松，在受访期间不禁激动落泪。

心情尚未平复的乐基儿回答记者问题时显得步步为营，避免触犯与黎明之间签下的离婚协议。对于二人离婚的真正主因Galie亦未能回答，但她强调当中并不涉及第三者的介入，她说：“这个肯定不是，肯定这个不是其中一个原因。”至于杂志接二连三地报道乐基儿曾收黎明赠送的名车及游艇，她一概否认：“肯定不是真的，我都不知道是谁的船，车子也不是我的，我都没有这笔钱！我真的是来工作，我做完工作我自己会存钱买我自己的东西。”

乐基儿与黎明离婚一事，杂志指出乐基儿可以瓜分黎明二亿身家，乐基儿直言为此感到难过：“起初我都不太知道这事，因为我自己不会看中文，当然我自己也有跟我的律师讨论过这件事，当他们读给我听的时候我当然不开心，因为八卦杂志写的都不是真实的。当然我本人已经跟黎明分开了一段时间，所以我们现在都没有再商量。”乐基儿透露自己已有一段时间没有再跟黎明联络，她澄清与老外小三Cuz的绯闻亦非事实，她亦不会谈论黎明的绯闻。

网友点评

相较董洁和潘粤明的离婚大战来说，乐基儿和黎明的离婚很是优雅，可以说是典型的“好聚好散”。确认分手后的他们，为彼此送上祝福，措辞婉约，给公众留下极佳的印象，也备受媒体青睐，乐基儿出席活动光彩照人，黎明更是刚刚分手就传出了绯闻。

苏有朋确认 明年小虎队开唱

星报讯 小虎队明年即将重组开演唱会的消息不仅让歌迷们为之疯狂雀跃，更让三位成员一下子被推上了舆论的风口浪尖。苏有朋日前在上海出席某活动时现场明确表示，小燕姐以及风华唱片已经制作了成熟的策划文案，自己也已经首肯，只看另两位成员的档期问题了。同时，他也透露这次策划的方案相当打动他，将呈现一场承前启后的演唱会，主打“怀旧、分享和展望”。

除了重组演唱会，苏有朋的个人感情问题也为大家所关注。此前有媒体爆料，苏有朋和林心如曾约定40岁后如果没有找到人生伴侣，那么他们两人就会结婚。对于此说法，苏有朋当即表态，自己不想失去和心如那么好的友谊。

郑伊健、阿SA 十年情路疑生变



星报讯(记者 吴笑文) 由郑伊健、阿SA、张歆艺、徐正曦主演的电影《我老公不靠谱》正式定档圣诞。近日，片方曝光花絮特辑，郑伊健、阿SA这对《我老婆未满18岁》中的老夫少妻矛盾渐生，而此时又遭遇张歆艺和徐正曦的“情感猎头”，一场“四角关系”的爱情战争一触即发。

从2002年热映的电影《我老婆未成年》，到今年的这部电影《我老公不靠谱》，不仅两部关联作品的拍摄相隔十年，影片中“张十三”和“YoYo Ma”也经历了十年的生活。

对于新作中复杂多变的“四角关系”，郑伊健认为这影片中的情节可能是不少情侣或夫妻在现实生活中都会遇到的问题，关键要看你怎样去面对。阿SA则更进一步指出：“即使合不来，或者很多事情中大家都会有做错的地方，这些都不重要，最重要的是彼此之间的爱够不够强大，两人够不够包容。”

第四季《中国达人秀》 11月18日首播

星报讯(记者 孙婷) 为了在第四季第一集节目中达到最完美的节目效果，东方卫视近日宣布，《中国达人秀》首播日期将延后两周，由此前的11月4日推迟到11月18日。延播的主要原因是为了在第一集节目中浓缩今年整季节目的精华和看点，增设达人户外表演环节，并力邀海外的优秀达人归来参与节目录制。

第四季《中国达人秀》全国梦想力量征集站的数量增设至70个，而且更是吸引了相当多的港澳甚至欧美华裔达人参与。他们中的一些已小有名气，并且此前参加过一些海外著名的综艺节目。这一次，这些散落在世界各地的华裔达人都将慕名来到《中国达人秀》，梦回大中华，在同胞面前展现自己的风采。

乐嘉出关： 因为放心不下孟非和黄菡

星报讯 10月29日的《非诚勿扰》录制，乐嘉缺席引发告别荧屏的种种猜测，后来澄清是因为“声带受损，闭关休息”。日前乐嘉发微博：“山中几日清静，世间依旧喧嚣。诸位好，出关了”，随后在最近一期《非诚勿扰》南京录制现场，嘉宾黄菡的身旁多了气色不错的乐嘉。

对于回归，乐嘉对着好搭档调侃道：“虽然山中休养是清静，回来录节目不是放心不下你们嘛！”主持人孟非也幽默回应，“虽说这个世界谁离了谁都可以活，但我的世界里乐嘉会更好”。而三位老师“团圆”的这期《非诚勿扰》将于11月中旬播出。

闭关的日子里，中西医配合治疗，每天打坐、止语，“医生说了能说的话

就不说”，情绪低落了就自己跟自己倾诉，“身体非常糟糕的时候，不想把自己搞得很累，但该做的事情还得做”，除了睡觉、休息、少说话，乐嘉在山里的日子里还不忘坚持写东西，“今年底，我会推出一本新书。”乐嘉认为自己终究可以算是一个很勤奋的人。

近日，乐嘉的个人官网上线，这是他闭关期间的一大成果。官网上，乐嘉给自己贴了四个标签：创始人、演讲者、电视人、表演者。谈及电视人的身份，乐嘉评价自己说：“以非典型路径跨界主持，以专业睿智幽默，指点迷津直指人心，成为具有人性洞悉力的角色。”



李亚鹏九年来第一次送钻戒 王菲很羞涩

星报讯 11月2日晚，IDO明星夜在云南丽江的束河古镇上演，李亚鹏秘密筹划，在现场精心为爱妻王菲准备了一份神秘大礼——一颗三克拉的“香榭之吻”钻戒亮相，轰动全场。李亚鹏透露，“今天是相识九年来第一次送钻戒给妻子。”

李亚鹏在现场透露说，自己一直没有给王菲送过钻戒，这款“香榭之吻”是他委托好友李厚霖订制，价格不菲。而李亚鹏选择这款被誉为“指尖上的埃菲尔”的钻戒其实有渊源，因为王菲特别喜欢巴黎，每次去巴黎旅行都说，“我回家啦”，所以把这款

外形为“埃菲尔铁塔”的特别信物作为相识九年来的第一个钻戒送给妻子。现场朋友更笑称，这款“埃菲尔”其实就是“爱菲儿”。李亚鹏的精心筹备感动现场一众好友。而收到丈夫精心礼物后，王菲显得有些羞涩甚至局促。